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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας
και Σλοβακίας προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο
Άλμα-Ατά του Καζαχστάν
[gallery]

Την Κυριακή των Μυροφόρων, στις 8 Μαΐου 2011, προεξήρχε στον Καθεδρικό Ναό της Αναλήψεως
της πόλεως Άλμα-Ατά του Καζαχστάν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας
Χριστοφόρος, ο οποίος αφίχθη στη νότια πρωτεύουσα της χώρας την παραμονή, στις 7 Μαΐου.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στη Δημοκρατία Καζαχστάν Μητροπολίτης Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, ο
Επίσκοπος Κοστανάς και Πετροπαύλοβσκ Ανατώλιος, ο Επίσκοπος Κασκελέν Γεννάδιος, ο
Επίσκοπος Παυλοντάρ και Ουστ-Καμενογκόρσκ Βαρνάβας, ο Επίσκοπος Καραγκαντάς και Σαχτίσνκ
Σεβαστιανός, ο εκπρόσωπος τη Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών πρωθιερέας Αλέξιος Γιουσένκο, κληρικοί της Περιφέρειας.

Ακόμα παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Καζαχστάν κ. Μ. Μποτσάρνικωφ, ο Γενικός
Πρόξενος της Ρωσίας στο Καζαχστάν κ. Μπ. Μεσανίνωφ και άλλοι επίσημοι.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως στο Μακαριώτατο Μητροπολίτη Χριστοφόρο απονεμήθηκε
υψηλή διάκριση της Ορθόδοξης Εκκλησίας Καζαχστάν το παράσημο «Αλγκίσ» (ευχαριστίας) για
την ανάπτυξη των αδελφικών σχέσεων μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και της
Μητροπολιτικής Περιφέρειας. Με το μετάλλιο «Αλγκύσ» τιμήθηκε ο πρωθιερέας Αλέξιος
Γιουσένκο. Επίσης σε ανάμνηση της επίσκεψης στο Καζαχστάν ο Μητροπολίτης Αλέξανδρος
προσέφερε στον Μακαριώτατο κ. Χριστοφόρο ένα σετ από αρχιερατικά εγκόλπια και σταυρό.

Από την πλευρά του ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας προσέφερε
ως δώρο προς τη Μητρόπολη Καζαχστάν μια εικόνα της Αγίας μάρτυρος Λιουντμίλας της Τσεχίας
με τεμάχιο των ιερών της λειψάνων.

Να αναφερθεί ότι η επίσκεψη του Μακαριωτάτου κ. Χριστοφόρου έγινε την παραμονή της εορτής
της Ημέρας της Νίκης. Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας, ο Μητροπολίτης
Αλέξανδρος, Ιεράρχες, κληρικοί, εκπρόσωποι των διπλωματικών αποστολών και υψηλοί επισκέπτες
κατέθεσαν στεφάνι και λουλούδια στο μνημείο της Νίκης στο τοπικό πάρκο.



Μετά το πέρας της αναμνηστικής τελετής ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Χριστοφόρος απάντησε
στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων και ευχήθηκε στους πολίτες της χώρες για την Ημέρα της
Νίκης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55647/
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